

部门联合执法打击盗挖海砂行为

本报荣成10月22日讯(郭文学) 12日至15日,市海洋与渔业局联合海事、边防等部门开展了系列盗挖海砂专项执法行动。此次联合执法重点聚焦盗挖海砂等违法行为,执法海域涉及王家湾、靖海湾、苏山岛等

海域,覆盖海域面积30万亩。

近年来,市海洋与渔业局坚持人防、技防、联防“三防”并举,不断加大海洋执法监察力度,强化海上巡查,筑牢海上防线。在开展海监执法的基础上,市海洋与渔业局积极协调海

警、海事、边防等执法部门对荣成市重点港湾、航道、渔区进行执法巡查,加大海上联合执法力度,执法范围覆盖全市十大重点海湾及50多个大小岛屿。据了解,今年以来,市海洋与渔业局会同海事、边防等部门共

开展联合执法行动5次,出动执法人员80余人次,出动执法船10艘次、执法快艇5多艘次,累计航行700余海里,有效打击了盗挖海砂、破坏岸线等违法行为。

下一步,市海洋与渔业局

将继续以“自由呼吸·自在荣成”为引领,深入实施“双提”工程,将海洋执法、岸线保护同扫黑除恶专项斗争有机结合起来,采取更加有效措施,加强海洋生态保护,不断实现水清、岸绿、滩净、湾美的目标。



升级改造

17日-19日,荣成市供电公司按秋检计划,顺利完成对110千伏荣螭线的升级改造工作,并对全线进行线路清扫,极大提升荣螭线供电可靠性。

韩天凯 费跃 王洪尧 摄



“巨物”堵塞呼吸道,医护人员紧急抢救

本报荣成10月22日讯(王金玲 闫蕾蕾) 日前,一名患者药物中毒出现呼吸困难症状,被紧急送医发现巨大肿物堵塞咽喉,情况危急。面对高难度手术,市中医院医师凭借高超技术一次性顺利完成插管手术,为患者打开生命通道。目前,患者生命体征平稳。

17日15时,市中医院急诊科接到指令:在崖头镇邮电局,一人药物中毒,呼吸困难。接警后,120救护车立即出发,将一位

中年患者接入急诊科。入院后,患者严重缺氧,意识渐渐模糊,情况十分危急,抢救随之展开。

麻醉科医师迅速到位,立即行气管插管。当喉镜进入到患者咽喉部位时,医师大吃一惊,只见该部位被一巨大肿物堵塞,以致以下气管几乎全无通气。面对如此高难度气管插管操作,医师沉着应战,凭借高超的技术和丰富的临床经验,一次顺利完成插管,为患者第一时间打开了生命通道。

同时,吸氧、心电监测、吸痰、快速静脉输液等一系列抢救措施也同步有条不紊地进行。病人的血氧饱和度从最初的60%一点点攀升,一分钟时为70%,五分钟时为85%,十分钟时为90%……患者喘憋症状逐步得到缓解。

在有效的院前急救后,该名患者被转入重症监护室。目前,该名患者生命体征平稳,血氧饱和度为97%,还在积极治疗中。

深秋季节,警惕结核病侵袭

深秋来临,气温直线下降。这个季节是呼吸道疾病高发的季节,结核病是潜伏在我们身边的一大不易发觉的杀手。

如今,结核越来越“爱”年轻人和糖尿病老年患者,减肥女和熬夜男、网吧男、宅男等

等,这些人最容易被结核病盯上。另外,学习、工作压力大的人群,身体虚弱的糖尿病患者、肝病、肾病患者等慢性病人也属于肺结核的高危人群。

荣成市人民医院专家提醒:肺结核的临床症状早期不明显,病情轻的可以毫无

症状,有症状的患者表现也不尽相同。所以,凡有咳嗽、咳痰2周以上,或咯血和血痰、胸痛2周以上,发热2周以上等症状中的任一项,就应怀疑得了肺结核,应到医院检查,排除肺结核的可能性。

(曲杨)

这种病隐匿在老年人身边,注意!

重阳过后,西风渐紧,老年人身心健康,不容忽视,特别是要警惕肺结核。

老年肺结核患者的明显特征是“发病隐匿,症状不典型”。一是有的只表现为咳嗽、呼吸困难等轻微症

状;有的甚至没有呼吸道症状,仅有食欲不振、乏力等非特异表现。二是老年人基础疾病多,特别是原本患有肺气肿、哮喘、慢阻肺的老人,即使出现了肺结核可疑症状,也常被当成旧有疾病

的发作造成诊断延误。三是老年患者可能有糖尿病、高血压、肺心病、肺炎或肺癌等其它疾病,在治疗中用药选择比较困难,容易出现药物副作用。

(曲杨)

藏獒挣脱铁笼扰民 民警注射麻醉制服

本报荣成10月22日讯(隋壮志) 21日,市养犬管理办公室联手成山边防派出所紧急处置一起藏獒扰民事件。

21日20时许,市养犬办接到成山边防派出所电话,称辖区一海产品养殖厂内喂养的一只藏獒挣脱了铁笼,在厂区内游荡,因犬只很大,无人敢上前捕捉,请求协助。

速读

今年10月17日是我国第五个“扶贫日”,市人社局联合崂山街道社会保障服务中心,开展了“就业扶贫日”专项活动,对40余名村民进行就业创业政策、社会保障等方面的宣传。

谭向涛 许忠强

为做好秋季森林防火工作,崂山街道广泛宣传森林防火工作,组织村级防火队员进行专业技能培训,在关键点落实专人重点防护,多措并举全力抓好秋季森林防火工作。

张璐

17日,威海市人社局与荣成市人社局联合在王连街道、崂山街道举办“就业扶贫,帮困脱贫”专题活动,为贫困劳动者提供就业创业政策咨询、职业指导服务。

齐东梅 马晓燕

为摸清退役军人和其他优抚对象底数并建立健全服务对象档案和数据库,日前,崂山街道开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作会议。后期,通过现场信息采集与入户信息采集相结合的方式,确保信息采集工作于11月底前完成。

马惠云

重阳节前夕,南山社区组织辖区老年居民来到红色革命教育基地——崖西圣水观观摩学习,共度重阳佳节。

席海涛

自10月中旬起,崂山街道卫计协与卫生院组织辖区内H型高血压签约患者开展免费检测。

黄显慧 黄昕萌

为进一步做好残疾人康复工作,15日,荣成市中医院康复专家团队到东城区卫生服务中心开展“关爱·关注·康复”活动。

宋晓方

11日,市中医院举行“慈心一日捐”活动,全院六百多名职工积极参与,共筹集善款131100元。

宋晓方

为倡导敬老、爱老、助老的新风尚,市人民医院积极

接到求助后,养犬办民警携带捕捉工具赶往现场处置。到达现场后,民警发现一只约一百余斤的黑色大藏獒正在养殖厂区内游荡。经了解,犬主为抓捕该犬已经使用诸多方法但均无任何效果。根据现场实际情况,警民携手先将该犬引诱到铁笼内,采取吹管麻醉的方式将其制服,使犬主顺利将其用铁链锁住。

参与康平社区党总支举办的以“老少同乐话桑榆,载歌载舞庆重阳”重阳节联谊会暨“慈心一日捐”启动仪式。

邹英姿

日前,在全市传染病防治工作岗位技能竞赛中,市中医院检验科微生物室技师殷勤获得一等奖。

王金玲

18日-19日,市创卫办组织市爱卫办、食药监局、市场监管局等相关单位赴滕州市考察创卫工作,学习滕州市在创建国家卫生城市中的优秀经验和做法,查找荣成市创卫工作存在的问题和不足,尽早达到国家创卫标准。

李甜

18日,石岛人民医院查体科当日累计查体176人次,是查体科查体单日最高纪录。这个纪录是石岛人民医院双提工程开展的成果,也是科室通力配合的成果。

王志超

为提升辖区内企业应急能力,规范应急救援行动标准,日前,崂山街道计生协召开了急救救护培训工作会议。

鲁秋芳 董显慧

10月18日,由威海市中医药管理局举办的“2018年基层医疗卫生机构中药传统技能竞赛”展开,全市8支参赛单位代表队32名选手参加了竞赛。经角逐,荣成市中医院中药房主任刘晓带领本院两名参赛人员及一名三院中药技师,代表荣成市卫计局参赛队拿下了本次比赛的团体及实践技能的所有第一名。

王金玲

为全面推进创城工作的开展,9月30日,荣成卫校积极响应号召,组织单位党员和职工到沈秀芹烈士事迹展览馆,开展志愿服务活动。

王晓红

扶贫日当天,市卫生计生局组织开展以“聚焦扶贫,巩固成效,携手奔康”主题健康扶贫活动,组织市人民医院和市中医院医护人员进村开展义诊活动。

李甜